



## Сотрудники следственного управления прошли очередную вакцинацию от гриппа и ревакцинацию от коронавирусной инфекции



Исходя из эпидемиологической обстановки в республике, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологической безопасности, профилактики распространения гриппа и новой коронавирусной инфекции (COVID-19), 13 ноября 2021 года сотрудники следственного управления прошли вакцинацию против гриппа и ревакцинацию от коронавирусной инфекции.

Данные профилактические меры являются очень важными, так как сезонный грипп может усугубить течение любого заболевания, в том числе вызванного (COVID-19), поэтому защитить себя от гриппа и коронавирусной инфекции именно сегодня – важная задача.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Кроме этого, на регулярной основе проводится тестирование работников ведомства на предмет наличия у них признаков коронавирусной инфекции, ежедневно проводится термометрия, в обязательном порядке используются средства индивидуальной защиты органов дыхания, соблюдается социальная дистанция. На каждом этаже административного здания следственного управления и в территориальных следственных отделах установлены дозаторы с антисептическими средствами для обработки рук.

Принятые меры позволяют предупредить заболевания гриппа и новой коронавирусной инфекцией среди работников ведомства.

13 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1628414>